

Proiectul „Experiențele privind serviciile de maternitate oferite femeilor migrante și grupurilor minorităților etnice în Irlanda”



Veniți alături de noi pentru a îmbunătăți serviciile de maternitate din Irlanda pentru toată lumea.



Scanați pentru a afla mai multe despre acest proiect.

PARTICIPAȚI LA EFORTURILE NOASTRE DE A ÎMBUNĂȚĂȚI SERVICIILE DE MATERNITATE ÎN IRLANDA.

În Irlanda se află o combinație din ce în ce mai diversă de oameni din diferite culturi și medii etnice. La nivel internațional, s-au observat disparități între femeile migrante și cele provenite din minorități etnice care accesează servicii de maternitate în țările cu venituri ridicate. Aceasta poate conduce la indicatori de sănătate mai slabi pentru mamă și copil. Fiecare femeie merită o îngrijire maternală bazată pe respect, informare și siguranță.

Din păcate, femeile migrante și cele provenite din rândul minorităților etnice simt deseori că nu se comunică eficient cu ele, că nu sunt tratate cu compasiune și că nu sunt implicate în deciziile privind îngrijirea lor. Avem nevoie să cunoaștem etnia dvs. pentru a obține informații și a aborda domeniile care trebuie îmbunătățite.

📍 Cork University Maternity Hospital

✉ MEMProject@ucc.ie



IMPLICAȚI-VĂ

Vă încurajăm să oferiți aceste informații, dacă vă simțiți confortabil. Informațiile comunicate de dvs. ne vor ajuta să creăm un mediu sanitar mai incluziv și mai eficient pentru toată lumea.

AVEȚI ÎNTREBĂRI?

Dacă aveți întrebări despre motivul pentru care colectăm aceste informații sau cum vor fi ele utilizate, vă rugăm să ne contactați. Suntem aici pentru a vă oferi mai multe detalii și a aborda orice preocupări pe care le puteți avea.

PERSOANĂ DE CONTACT:
MEMProject@ucc.ie

Vă mulțumim pentru că ne ajutați să ne îmbunătățim serviciile și să asigurăm o îngrijire echitabilă pentru toți pacienții.

BINE AȚI VENIT LA SPITALUL- MATERNITATE AL UNIVERSITĂȚII DIN CORK.

Ca parte a angajamentului nostru continuu de a oferi o îngrijire de calitate înaltă și echitabilă, vă solicităm informații despre etnia dvs. Această broșură explică modul în care colectăm aceste date, cum le utilizăm și cum vă protejăm confidențialitatea.

CE ESTE ETNIA?

Etnia este mediul dvs. cultural și ancestral. Include istoria, tradițiile, limba și, uneori, religia comune. Este diferită de naționalitate sau cetățenie.

Naționalitatea se referă, de obicei, la țara al cărei cetățean sunteți. Cetățenia este statutul dvs. juridic dintr-o țară. Aceasta conferă drepturi, precum dreptul de a deține un pașaport sau de a vota.

DE CE COLECTĂM INFORMAȚII DESPRE ETNIE

Identificarea lacunelor în materie de îngrijire:

Datele privind etnia ne ajută să identificăm diferențele în ceea ce privește indicatorii de sănătate și să abordăm disparitățile pentru a îmbunătăți îngrijirea tuturor pacienților.

Dezvoltarea serviciilor:

Cunoașterea componenței etnice a pacienților noștri ne permite să ne adaptăm serviciile, să oferim sprijin sensibil din punct de vedere cultural și să îmbunătățim accesibilitatea.

Conformitatea juridică:

Colectarea acestor date ne ajută să îndeplinim cerințele juridice și să promovăm politici care susțin egalitatea și care previn discriminarea în domeniul sănătății.

📍 Cork University Maternity Hospital

✉ MEMProject@ucc.ie



DE CE SUNT IMPORTANTE INFORMAȚIILE DESPRE ETNIA DVS.

Dacă specificați care este etnia dvs., sperăm:

Să generăm informații despre diferențele în materie de sănătate între populațiile minoritare și cele majoritare și, ulterior, să începem să soluționăm aceste diferențe.

Să îmbunătățim comunicarea și competența culturală. Să identificăm și să abordăm disparitățile din punctul de vedere al accesului și al calității îngrijirii.

Să dezvoltăm un plan de îmbunătățire calitativă pentru a reduce disparitățile și a promova o experiență mai bună pentru toți pacienții care accesează serviciile CUMH.

